

## Příběhy pomáhají s problémy

Acosta Alicia: Špunťa a já

Barth Rolf: Můj drahý dědeček

Bretin Marie: Nechci do školky!

Brown L. K.: Když Dinosaurům někdo umře

Crowther Kitty: Návštěva malé smrti; Skříp, škráb, píp a žbluňk

Čapková Blanka: Jak jsem dostal ségru

Hämmerle Susa: série Místo, které znám: Nemocnice, aj.

Hurme, Maija a Anssi: Stínidla

Chebret Sébastien: Dítě, které žilo ve zdi

Chine Chow Chien Aurélie: série Emil a emoce

Kopsová Kamila: Jak se krotí tygr

Leblanc Catherine: Jak vyzářat na duchy

Masoud Malekyari: Ruce pryč od koloběhu života

Pellai Alberto: Je čas jít do hajan

Pilátová Markéta: Jura a Lama

Piroddi Chiara: Bojíš se tmy?, Budu mít sourozence,

První den ve školce, Míváš často vztek?

Rušar Daniel: Datel a Slabihoudek, Kamzíkův velký skok

Sean Julian: Kvido jde poprvé do školky

Stalfelt Pernilla: O smrti smrtoucí

Stern Nijland: Princ a princ

Suchá Romana: Léčivé pohádky pro dětskou duši

Špinková Martina: Kocouře, ty se máš

Šrámková Jana: Zuza v zahradách

Votavová Alžběta: Ospálek: knížka pro usínání

Weberová Šárka: Dva domovy

Zemanová Lenka: Madlenka a brejličky

### Ruce pryč od koloběhu života

Knížka se spoustou veselých obrázků ukáže dětem, že smrt patří k údělu živých a koloběh života je nedílnou součástí světa. Iránského autora Malekyariho přeložil do češtiny Radek Malý.

## Časopisy pro nejmenší děti a předškoláky

Puntík Raketa Tvoříme s dětmi

Tečka Šikulka Rozmarýnka

Kamarádi Špuntíci Kouzelné čtení (pro Albi

Hvězdička Sluníčko elektronickou tužku)

## Předčtenářská gramotnost a logopedie

Braumová Zdeňka: Barevné pohádky a hříčky

Eichlerová Ilona: Logopedické pohádky

Galewska-Kustra Marta: Péťa se učí mluvit

Havlíčková Jana: Najdu Edu na posedu

Kotová Marcela: Rozhýbej svůj jazýček

Krejčová Lucie: Rozpovídej se

Maxová Petra Laura: Logopedíme, Rozvoj řeči

Macholdová Taťjana a Ryšavý Martin: Výtvarné práce s pohádkami

Novotná Ivana: Jak pes Logopes připravoval děti na psaní

Pospíšilová Zuzana a Poláčková Petra: Pohyby s říkadly

Stará Ester: Žezicha se neříká, Mařenka už říká Ř

## Anglické knihy

Black Birdie: Warthog a counting adventure

Carter Graham: Alphamals A-Z

Cousins Lucy: série Maisy

Daynes Katie: What are stars?

Dunbar Polly: Penguin

Horáček Petr: Let's go into Space!, The Best Place in the World, Best Friend for Bear

Jeffers Oliver: The way back home, Stuck

Willems Mo: série The Pigeon

S knihami **Ester Staré** není snad nikdy možné šlápnout vedle a jde-li o trénink a rozvoj jazyka, platí to dvojnásob. Veselé knihy provedou děti učněním a zlepšením řeči zábavnou formou.

# Knihy artové, příběhy pomáhají s problémy, časopisy a anglické knihy

## 0–6 let

Doporučená četba pro rodiče i pedagogy dětí pro společné seznamování s knihami



## **Knihy artové: knihy menších nakladatelství, umělecké a netradiční**

### **Pro děti 0–3 let**

12 nejmenších pohádek

Adams Jennifer: Malá bojovnice

Bădescu Ramona: Malý slon Pomelon

Borkovec Petr: Všechno je to na zahradě, O čem sní,

Věci našeho života

Bunting Philip: Vombat

Čechová Simona: František z kompostu, Včelař Josifek,

Eliška není strašidlo

Kulot Daniela: Jsme kamarádi!, Legrační počítání do postýlky

Oziewicz Tina: Co dělají pocity

Malý Radek: Devět plchů v pelechu, Na procházce

ve vlaku, Počítání oveček

Rune Lie: Lyžníci z Plískanic

Šukolová Lucia: Dešťovky

Timmers Leo: Vrána, Kdepak je drak?

Tullet Herve: Kouzelná ruka

Trukhan Ekaterina: Slyšíš mě?

Walker Anna: Májina zahrada

### **Pro děti 3–6 let**

Alemagna Beatrice: Ani za nic

Booth Tereza: Kája s hlavou v oblacích

Cupalová Noemi: Zvíře, které není vidět



Knihy **Simony Čechové** spojují příjemné vyprávění o užitečných zvířatech, o kterých toho často nevíme tolik, s kouzelnými ilustracemi. Příběhy jsou doplněny zajímavými fakty a návody.

Černá Olga: Z domu a zahrady

Desgualdo Paula: Volte zvířata

Dolenský David: Rufus zálesák

Dvořák Jiří: Zpátky do Afriky

edice Mikroliška: O panáčkoví, Nezbedný semafor,

Pohádka o Opuštěneti, Říkaný na houby aj.

Engler Michael: Mokrozem/Suchozem

Gaiman Neil: Pirátský guláš

Grey Romi: Jmenuji se Orel

Hurmeová Maija a Laurent Lin: Zahradníci ve městě

Jirous Ivan M.: Velikonoční pohádka o kohoutech, bouřce a duze

Končinský Tomáš: Cesta z Ošemetna

Košťák David: Mariana a rozteklý kopeček

Kucharská Nikola: Fakta a výmysly o dracích

Lindström Eva: Na útěku

Mizielińska Aleksandra: Městečko Mamoko

Nikl Petr: Pohádka o Rybitince

Pantovič Kateřina: Justýnka a asistenční jednorožec

Rassat Thibaut: Evžen a jeho bláznivý stromodům

Rezková Milada: Doktor Racek jede na prázdniny

Schaapman Karina: série Dům myšek

Straková Eliška: Eda

Šinsuke Jošitake: Možná je to jablko

Šrámková Jana: Bratři v poli

Tan Shaun: Tajemství léta


Trickart Ricky: Velký kočičí závod

Truhelková Hašková Lucie: Dědeček v růžových kalhotách

Viška Signe: O Kátě, která chtěla být dědečkem

Vrána Klener: Dodo

Wohlleben Peter: Víš, kde jsou děti stromů?

 **Edice Mikroliška** obsahuje žánrově různorodé knížky, řada z nich však upoutá malé čtenáře vtipem, ilustracemi či podmanivým příběhem a rozhodně svou originalitou.

## **Knihy naučné a vzdělávací**

Blexbolex: Roční období

Bradley Kirsten: Ruce v hlině

Cotten Gilles Delphine: Montessori na doma

Demlová Zuzana: Pohádky o kolečkách a nekonečnu

Dvořák Jiří: Bydlíme, Slunečnice

Garguláková Magda: Ruka - kompletní průvodce

Golasovská Monika: Bylinkář, Tajemství staré zahrady

Gravelová Elise: Klub přátel hub

Haraštová Helena: Velká kniha tmy

Hockney David a Gayford Martin: Tajemství obrazu

Holasová Aneta: Pohádka o Ipsíkovi, Kde domov můj:

Příběh hymny; Motýl, který neuměl létat

Horská Eva: Opi - Ilustrovaný průvodce světem opic

Karolik Katerina: Můj šálek umění

Král Robin: Řez kočkou

Kukal Zdeněk: Geologická abeceda

Magrin Frederic: Atlas duchů a přišer

Mccan Jackie a spol.: O spaní před spaním

Mecner Vítek: Patti a hudební nástroje

Řičanová Tereza: Kráva

Sobral Catarina: Nemožné

Schamp Tom: Celý svět v obrázcích

Šmalec Petr: Šmalcova abeceda

Šrámková Jana: Dům číslo 226

Walliman Dominic: série Astrokocour



Knihy **F. A. Holasové** s nezaměnitelnými krásnými ilustracemi provází malé i velké po příbězích, které chtějí dětem představit obtížněji vysvětlitelné věci. Ať už Českou hymnu nebo život kůrovce či bource.